Aa/c Ancy

KpY*KOK "Becénas azbyxa"
daitzynnuna A,

S- KB.M. 52,7
Kon-Bo 3aH mecay 4
Kon-Bo petei - 19
Cr-Tb Mcnonsa-ro abopyaosaHus - pyb. 17000
1. OT Ha 1 oSyyawowero - pyb.; 13,95
Okn.-9814 10,98
Hauucnernue Ha OT - 2807,

2. 3atpatbl Ha maT.3anackl Ha 1 peb. -py6.
cT obop/3bmec.=pyb. 657,00
3aTpaTh! Ha 1 3aHATMe- cT 060p B Mmec/KoN-Bo YacoB B Mec/Kon-8o geTel - 11,19

3. Obbem HaknagHblx saTpat 1 pebeHka - 15,86 py6.
Pacyer HaknagHblx 3aTpart

1|nporHos saTpat Ha AYT] =
Mporvos aatpat oBlueXo3ARCTREHHOrO Haikay. 49,87
FNporHo3 cymmbl HAMUCAEHHOW aMOPTM3aL UM UMY LL-Ba

[t

3|cbuwexo3-ro Ha3vHay.

4|Mporko3 POT OCHOBHOrO NepcoHana 13,95
S5|HoadduumnedT Haknagrbix satpat 5=(1+2+3)/4 3,58
b|3aTtpaTkl Ha2 OCHOBH NEpCoHan, 13,95
7|Wtoro HaknagHele 3aTpaTtel {B yac Ha 1 pef) 49,87

1. OT ybopwmka: 12,21 py6.

9765 py6./40 vac/4 Hen*1 yac=61,03/kon-8o aert, pyb. 3,40
2. 3aTpatbl Ha Kom. Ycayrn: KommyH/Kon-Bo aer, py6. 1,00
3/3 - 6,30 py®6.

Fopos. Notpeba - 65769 Ket/u (gakT 2015T)

65769 k8T/u/220 pab.aH.B rogy=298,95 KBT/4 B geHb/12 yac.=24,91 keT/Y (3aTpaThbl B Yac paboThl HA BC
24,91 xBT/4 / 1194,1kB.M*7,6 KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bopa- 8,02 pyé6.

1 pe6*75 A(B aeHb HOopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-so geT= py6.
2 paboTHuKa {BocnuT, y6opw)*20 /12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogooteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.40,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTonneHw 4,20 py6.

249,2 Tkan(no ¢akTy 2015 r)/8 mec(nepuoa oTonnenua)= 31,15 Mkan B mec.

31,15 Mkan/1194,1*7,68.m=1,270Tkan/30 AH/24 4*1 4=0,0018 [kan 8 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.




3. MaTepuanbHbie 3aTpatsl - 2,3 pyb.
- KaHuenspckye ToBapht (419 BejileHns J0KyMeHTanuH) - 1,3 py6. Ha o/iHoro pe6eHka
CtouMocTs - 6144 py6.
CpoK NoJie3HOro HCMOAL30BaHUA - 8 Mec.
Pacxoast B MecsL - 768/8=96
3aTpaThl Ha 0JHOTO pefeHKa 3a 0/{HO 3aHATHE - 96/4(4acos B mecal)=24/10(kon-Bo gerei)=1,2
- Molowurve cpeacTsa A5 y6opku nomewmends - 1,1 py6. Ha ogHoro pe6eHka
CrommocTb - 5632
CpOK NMoJ/Ie3HOTO MCTIONB30BaHUA — 8 Mec.
Pacxopbl B Mecan, -704/8=88
3aTpaThl Ha 0/jHOTO peGeHKa 3a 0410 3aHaTHe — 88/4(4acos B Mecan)=22/10(kos-Ro feTek)=1,1

PacuyeT CTOKMOCTH OJHOTI'0 3aHATHA Ha 1 Ye0BeKa:
Pacuert I[eHb]l HA 0KAa3aHHE IVIATHON YC/IYTH

HauMeHoBaHHe CTaTeil 3aTpaT CymMa (py6.)

1 3aTpaThbl Ha OIJIATY TPYAA OCHOBHOI'O NepcoHaia 264,96

2 3aTparhbl MaTepHaabHbIX 3a0ACOB 212,61

3 CyMMa HaYHMCJIeHHOH aMOPTH3aL UM 060pyAOBaAHH, -

KHCMO0J/Ib3YEMOr0 NPH OKa3aHHM IJIaTHOR yCyrH

4 HaxnagHbie 3aTpaThl, OTHOCHMEIE Ha IJIATHYIO YCAYTy 547,44

5 HToro 3aTpart 1425,00

6 Ilena Ha 1 MJIATHYIO YCIYTY 75,00

7 Ilena B mecan Ha 1 pebenka 300,00
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